Mutassuk meg, hogy egy szabélyos tizszog barmelyik atléjahoz talalhatd olyan masik atlo, amely ra merdéleges,
valamint olyan is, amely vele parhuzamos.

Egy kivalasztott atlo egyik oldalan k csicsa van a tizszognek. Ehhez az atlohoz hany ra mergleges és hany vele
parhuzamos atlo talalhatod ?

Szamitsuk ki, hogy mekkora részekre vigjak szét a tizszog leghosszabb atlojat a ra merdleges atlok. Hossztusagegy-
ségnek a tizszog koré irt kor sugarat vegyiik. a

LA szabalyos tizszogben eléfordulo egyes szogek szdgfiiggvényei megtalalhatok az 1766. feladatban, K.M.L. 43 (1971) 15.



